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Надзорна тела задужена за праћење рада европских банака објавиће у петак резултате
провере коју су спровела са циљем да установе: да ли су највеће банке у ЕУ довољно
стабилне да издрже још једну финансијску кризу попут оне из 2008.

  

Циљ ових финансијских ревизија стања у водећим европским банкама је учврсте
поверење у банкарски сектор, али влада и забринутост да ће бити банака које нису
положиле овај "тест на издржљивост" - упозорава ББЦ-јев економски уредник Роберт
Пестон.

  

Вишемесечна страховања

  

Већ месецима стручњаци упозоравају да су многе европске банке преслабе да преживе
неки будући економски шок, попут нове рецесије, нови пад вредности на тржишту
некретнина или неспособност неких држава да отплаћују своје дугове.

  

Да би умирили страховање да ће до тога доћи, регулативна тела ЕУ су проверила стање
у 91-ној банци у ЕУ, да би видели могу ли те банке да преживе могућу нову кризу - а
резултате провере ће објавити у петак касно поподне.

  

Тада ће се видети коликом броју банака је потребан свеж капитал да би избегле
пословање са губицима.

  

Британске банке не рачунају на свеж капитал

  

Британске банке неће морати да добију од државе ни један пени јер су већ прошле
строжије провере према мерилима британске агенције за надзор пословања у
финансијском сектору (ФСА).
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Уочи објављивања података о "финансијском здрављу" европских банака, има
наговештаја да само мали број неће положити испит - али, како каже ББЦ-јев Роберт
Пестон, то неће нужно вратити поверење у банкарски систем ЕУ јер зајмодавци страхују
да нису били довољно строга мерила коришћена током ове финансијске ревизије у
банкама.

  

Ако кредитори банака закључе да провера није била довољно строга и повуку се,
банкама ће и даље бити тешко да позајмљују новац, а то уједно значи да ће тешко и
давати зајмове.

  

Ако дође до тога, порашће опасност да Европа опет падне у рецесију и доживи још једну
банкарску кризу.

  

(BBC)
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